
 

 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 
της εκλογοαπολογιστικής συνέλευσης του 

Συλλόγου «Εμείς που Σπουδάσαμε στο Σοσιαλισμό» 
Η ΚΟΥΒΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΗ! 

Κάτω τα χέρια από το νησί της Επανάστασης! 
 
Ο Κουβανικός λαός αντιμετωπίζει τεράστιες ελλείψεις λόγω του απάνθρωπου, αποκλεισμού που έχουν 

επιβάλει οι ΗΠΑ σε βάρος του εδώ και 67 χρόνια. 
 Η Κούβα αποτελεί διαχρονικά στόχο των ΗΠΑ, με επεμβάσεις, πράκτορες και μισθοφόρους, με 

μαφιόζικα χτυπήματα και οργάνωση αντεπαναστατικών ομάδων και  με την ένταξή της στην απαράδεκτη 
και ανυπόστατη λίστα των δήθεν «κρατών χορηγών της τρομοκρατίας».  

Η τελευταία τρομοκρατική απόπειρα από θαλάσσης εισβολής πάνοπλων αντικουβανών τρομοκρατών, 
εξοπλισμένων και ορμώμενων από την επικράτεια των ΗΠΑ, αποδεικνύει περίτρανα ποιος είναι αυτός 
που υποθάλπει και εκτρέφει την τρομοκρατία. Πρόσφατα γίναμε μάρτυρες της επιδρομής του στρατού 
των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα και της γκανγκστερικής απαγωγής του προέδρου της χώρας αυτής. 

Τις πρώτες δεκαετίες μετά τη νίκη της Επανάστασης, με τη βοήθεια της Σοβιετικής Ένωσης και των 
άλλων σοσιαλιστικών χωρών, η Κούβα κατάφερε να οικοδομήσει ένα ολοκληρωμένο δημόσιο, δωρεάν 
και καθολικό σύστημα Υγείας, αναπτυγμένη Παιδεία, Επιστήμη, Αθλητισμό και Πολιτισμό, παρά τον 
εγκληματικό αποκλεισμό της από τις ΗΠΑ. Η ανατροπή του σοσιαλισμού είχε τραγικές συνέπειες και για 
το λαό της Κούβας, όπως και για όλους τους λαούς του πλανήτη.   

Όλα αυτά τα χρόνια ο λαός της Κούβας βρίσκεται στην αιχμή της διεθνιστικής αλληλεγγύης όπως σε 
θύματα σεισμών, φυσικών καταστροφών, επιδημιών. Με τους γιατρούς και τους νοσηλευτές της ιατρικής 
ταξιαρχίας «Χένρι Ριβ» στην πρώτη γραμμή, προσφέρει σε όλο τον κόσμο πολύτιμη βοήθεια ακόμα και 
στους λαούς των αναπτυγμένων κρατών της ΕΕ, όπως έγινε το 2020 με την πανδημία του COVID, παρ’ 
όλο που οι κυβερνήσεις τους εδώ και χρόνια επιβάλλουν απαράδεκτες κυρώσεις σε βάρος της.  

Οι νέες απειλές που εκτοξεύονται προκλητικά και ωμά ενάντια στο λαό της Κούβας από τον Τραμπ και 
την κυβέρνηση των ΗΠΑ, η απειλή για επιβολή δασμών και κυρώσεων σε κράτη που προμηθεύουν την 
Κούβα με πετρέλαιο και άλλα εμπορεύματα ζωτικής σημασίας, όπως φάρμακα, τρόφιμα και αναγκαίες 
πρώτες ύλες, έχουν ως στόχο να προκαλέσουν απόγνωση, να γονατίσουν τον κουβανικό λαό ώστε να 
πραγματοποιηθούν τα σχέδια τους, για την ανατροπή της σοσιαλιστικής Επανάστασης. 

Τιμάμε και εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στην Κούβα του Φιντέλ και του Τσε, του 
ανυπότακτου λαού της που απέδειξε στην πράξη ότι οι λαοί μπορούν να πάρουν τις τύχες τους στα χέρια 
τους, στην Κούβα που για επτά δεκαετίες, παρά τις τεράστιες δυσκολίες, συνεχίζει να αποτελεί φάρο 
αντίστασης και διεθνιστικής προσφοράς. Διατρανώνουμε ότι είναι δικαίωμά του κάθε λαού να επιλέγει 
ελεύθερα το κοινωνικό και πολιτικό του σύστημα, να αποφασίζει ο ίδιος για τις υποθέσεις και την τύχη 
του, χωρίς ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, επιβουλές και ξένους δυνάστες. Απαιτείται η μέγιστη δυνατή 
συμπαράστασή μας και ενημέρωση του λαού μας. 

 Η αλληλεγγύη παραμένει το μεγάλο όπλο των λαών. 
Στα πλαίσια της αλληλεγγύης μας με το Νησί της Επανάστασης αναλαμβάνουμε την πρωτοβουλία 

υλικής στήριξης του κουβανικού λαού (φάρμακα κλπ.) με συγκέντρωση χρημάτων στο λογαριασμό του 
Συλλόγου με IBAN (ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ): GR5101101990000019900930843. Θα συνταχθεί επιστολή με την 
οποία θα απευθυνθούμε σε φορείς, Συλλόγους και Σωματεία. 

Κατόπιν συνεννόησης με την Πρεσβεία της Κούβας θα παραδοθούν τα υλικά που θα μας ορίσει.  
  Αθήνα 
  1 Μάρτη 2026 
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